



WWW.DELOCK.DE

DATENBLATT



Express Card > 2 x eSATA II

Kurzbeschreibung

Dieser Adapter entspricht dem Express Card / 54 Standard, charakterisiert durch seine typische L-Form. Er erweitert Ihr Notebook um zwei eSATA II Ports, an die Sie SATA Geräte wie externe Festplatten anschließen können.



Art. 61382

EAN 4043619613823

Abbildungen

Technische Daten

- 2x eSATA
- Express Card / 54 Standard, Spezifikation 1.0a
- Express Card Datentransferrate bis zu 2.5 Gbps
- SATA II Spezifikation, Datentransferrate bis zu 3 GB/s
- Unterstützt SATA Port-Multiplier (mehrere SATA Geräte an einem Port)
- Unterstützt Native Command Queuing (NCQ)
- Plug & Play, Hot Plug

Systemvoraussetzungen

- Windows 2000/XP/Server-2003/Vista/7, Linux, Mac
- Notebook mit einem freien Express Card Slot

Packungsinhalt

- Express Card eSATA II
- Treiber CD
- Bedienungsanleitung

Verpackung

Blister

^{© 2009} by Delock. Alle hier aufgeführten Namen und Zeichen sind Eigentum des jeweiligen Herstellers. Druckfehler, Änderungen & Irrtümer vorbehalten.